



bizkaiko garraio partzuergoa
consorcio de transportes de bizkaia

ANUNCIO

CORRECCION DE ERRORES

Se pone en general conocimiento que detectados errores en el Pliego de Prescripciones Técnicas correspondientes a la "Contratación de la prestación de un servicio de autobús para sustituir el actual servicio de ferrocarril, entre las estaciones de Sopela y Plentzia, por un servicio provisional de carretera mediante autobuses", se ha procedido a la corrección de los mismos en los siguientes términos:

1.- En el apartado 2.2 "Frecuencias y horarios", donde dice:

<i>"Domingo a Jueves"</i>	<i>06:00 - 23:15</i>	<i>17,25h</i>
<i>Viernes Invierno</i>	<i>06:00 - 03:00</i>	<i>21,00h</i>
<i>Viernes Invierno "Largos"</i> <i>Viernes Verano</i> <i>Sabados Invierno</i> <i>Sabados Verano</i> <i>Aste Nagusia</i>	<i>06:00 - 06:00</i>	<i>24,00h</i>

Se considera Verano: JULIO, AGOSTO y primera semana de Setiembre"

Debe decir:

<i>"Domingo a Jueves"</i>	<i>06:00 - 23:36</i>	<i>17:36</i>
<i>Viernes Invierno "cortos"</i>	<i>06:00 - 02:26</i>	<i>20:26</i>
<i>Viernes Invierno "Largos"</i> <i>Viernes Verano</i> <i>Sabados Invierno</i> <i>Sabados Verano</i> <i>Aste Nagusia</i>	<i>06:00 - 06:00</i>	<i>24:00</i>

IRAGARKIA

AKATSEN ZUZENKETA

Jakinarazten da "Autobus zerbitzu bat emateko kontratazioa, Sopela eta Plentzia arteko gaur egungo tren zerbitzuaren ordezt behin-behineko errepide zerbitzua emateko, autobus bidez" adjudikatzeko lizitazioa arautzen duten Baldintza Teknikoen Pleguan akatsak aurkitu ondoren, zuzendu egin direla era honetan:

1.- 2.2 atalean "Maiztasun eta ordutegiak", zera esaten duen lekuan:



Se considera Verano: JULIO, AGOSTO y primera semana de Setiembre

Los viernes de invierno largos serán en los meses de Junio y Septiembre

La mañana se considera 6:00 a 14:00

La tarde se considera de 14:00 a 22:00

La noche se considera de 22:00 al final de la jornada”.

2.- En el apartado 4.2 “Información a presentar en la oferta económica”, donde dice:

2.- 4.2 atalean “Eskaintza ekonomikoan aurkeztu beharreko informazioa”, zera esaten duen lekuan:

<i>“Número anual de kilómetros</i>	<i>333.775,68</i>
<i>Coste unitario €/Km</i>	<i>a</i>
<i>Número anual de Horas</i>	<i>16.432,61</i>
<i>Coste unitario €/horas</i>	<i>b</i>
<i>Coste anual</i>	<i>$C = 333.775,68 \times a + 16.432,61 \times b$</i>
<i>Coste de 18 meses</i>	<i>$D = 1,5 * C$</i>
<i>IVA 21%</i>	<i>e</i>
<i>Total Presupuesto</i>	<i>$F = D + e$</i>

Debe decir:

Esan behar du:



"Número anual de kilómetros	310.581,60
Coste unitario €/Km	A
Número anual de Horas	15.170,40
Coste unitario €/horas	b
Coste anual	$C = 310.581,60 \times a + 15.170,40 \times b$
Coste de 18 meses	$D = 1,5 * C$
IVA 21%	e
Total Presupuesto	$F = D + e$

3.- En el anexo 1 "Cálculo de precios", donde dice:

3.- 1 eranskinean "Prezioen kalkulua", zera esaten duen lekuan:

"Concepto"	Coste ANUAL (€/año)
Personal	
Combustible	
Mantenimiento y Reparaciones	
Neumáticos	
Limpieza	
Seguros	
Amortizaciones	
Costes Financieros	
Varios y Uniformes	
Coste Anual del Servicio (Sin IVA)"	



Debe decir:

Esan behar du:

<i>"Concepto</i>	<i>Coste ANUAL</i> <i>(€/año)</i>
	<i>15.170,40 horas/año</i> <i>310.581,60 km Servicio/año</i>
<i>Personal</i>	
<i>Combustible</i>	
<i>Mantenimiento y Reparaciones</i>	
<i>Neumáticos</i>	
<i>Limpieza</i>	
<i>Seguros</i>	
<i>Amortizaciones</i>	
<i>Costes Financieros</i>	
<i>Varios y Uniformes</i>	
<i>Coste Anual del Servicio (Sin IVA)"</i>	

Bilbao, 4 de septiembre de 2014

Bilbo, 2014ko irailaren 4an

EL DIRECTOR GERENTE
ZUZENDARI NAGUSIA

Fdo./Izpta. Manu Tejada Lambarri